

## 彭年光明行活动总结

2019年7月30日上午由吉林省慈善总会，余彭年慈善基金会主办华正医疗集团旗下，辽源华正医院承办，2019年“彭年光明行活动”吉林省启动仪式在辽源举行，我市将有500名贫困白内障患者将受益。

吉林省民政厅副厅长杜文革，辽源市副市长康忠贵，吉林省慈善总会秘书长王志勇，副秘书长冯兆刚，余彭年慈善基金会理事许树汉（香港），余彭年慈善基金会副秘书长梅鑫，辽源市慈善总会秘书长贾睦林，辽源市民政局局长王东鑫等我市多位领导参加。华正医疗集团董事长郑华，华正医疗集团总院长贾会云出席了启动仪式。

我们一直秉承着“扶贫献爱心，除翳送光明”的理念。认真落实救助相关政策，精准扶贫，慈善助力。关爱弱势群体，开展慈善公益事业是华正集团永恒的社会责任。本次活动历时三个月，受到各级政府及职能部门的大力支持。县、区民政部门专门下发了关于“彭年光明行活动”的相关文件和实施方案，民政部门带队走访贫困患者及社会福利院。为了完成这项光荣的任务，集团领导高度重视，医院专门成立了“彭年光明行活动”领导小组，组织了四个医疗小分队到乡镇、社区进行义诊，联系乡镇卫生院、村医共同走访，放弃节假日休息，早出晚归。到院患者我们实施了一对一的服务，患者从60岁-90岁，术前-术中-术后-出院，医护人员尽心竭力，确保每一位患者受到优质的医疗服务。多位疑难眼病患者通过专家团队高超的医技重见光明。通过“彭年光明行活动”，受到了我市白内障患者的一致好评。

本次活动共救治白内障患者 500 例，术后通过复查均达到了预期的手术效果。在“彭年光明行活动”的支持下，在政府有关部门、慈善组织的领导下，按照此活动的具体要求，努力践行华正医疗集团“让人人享有健康视觉”的企业使命，竭尽所能为我市广大眼病患者提供高质量的诊疗服务，帮助更多的贫困眼疾患者摆脱病痛，重见光明。感谢余彭年光明行活动为我市白内障复明工程做出的巨大贡献。

辽源华正医院

2019 年 12 月 12 日

